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令和２年度第１回函館市教育振興審議会 会議録 

日 時 令和２年６月３０日（火） １８：３０～１８:５０ 

 場 所 函館市役所 ８階大会議室 

出 席 

（委員） 

 

 

小松委員，花田委員，松浦委員，佐々木委員，佐竹(聡)委員，佐竹(卓)

委員，干山委員，舘山委員，吉田委員，井上委員，横山委員，永澤委員，

竹内委員，木村委員，豊田委員（１５名） 

（事務局） 辻教育長，堀田生涯学習部長，松田学校教育部長，吉本生涯学習部次 

長，池田生涯学習部次長，瀬戸教育政策推進室長，佐藤学校再編・地 

域連携課長，兵吾主査，井本主査，木村主事（１０名） 

傍聴者 なし 

 

１ 開会 

（会長） 

ただいまから，令和２年度第１回函館市教育振興審議会を開催する。本会議につい

ては，原則公開で行い，会議の内容については，後日要約した会議録を作成し，本市

のホームページで公開する。なお，本日の会議の出欠状況は，審議会委員１５人中，

１５人全員の出席となっており，半数以上の方にご出席いただいているため会議が成

立していることをお知らせする。 

また，今回の会議は，新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から，間隔をあけた

座席配置，換気の徹底，マスクの着用，入口でのアルコールによる手指の消毒，進行

の簡略化など，一部，例年と異なるものとなるが，ご理解・ご協力をお願いしたい。 

 

２ 委員・事務局紹介 

 

３ 説明 

（事務局） 

≪資料１から資料３に基づき，教育振興審議会，教育振興基本計画および教育行政執

行方針について説明≫ 

（会長） 

ただいま事務局から，資料１から資料３に基づき説明のあった，教育振興審議会，

教育振興基本計画および教育行政執行方針について，委員の皆様からご質問などあれ

ばお願いしたい。 

（委員） 

－特になし－ 

（会長） 
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 特になければ，次に次第の４「諮問」に移る。 

 

４ 諮問 

≪「令和２年度教育委員会の事務の点検および評価報告書（案）について」教育長

から会長へ諮問書の手交≫ 

（事務局） 

ただいま諮問した「教育委員会の事務の点検および評価報告書(案)」については，

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第２６条に規定されているもので，教

育委員会が，毎年，その権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検および

評価を行い，その結果に関する報告書を議会に提出し，公表することとなっているも

のである。この点検および評価を行うに当たっては，教育に関する学識経験を有する

者の知見の活用を図るものとされており，函館市教育振興審議会の皆様のご意見をお

聞きするものである。 

 

５ 議事 

（会長） 

ただいま諮問された「点検評価」の調査審議ならびに「学校再編」の調査審議につ

いては，審議会運営要綱に基づき，専門部会を設置して行う。「点検評価」の調査審

議を行う専門部会については，９名で行い，「学校再編」の調査審議を行う専門部会

については，６名で行う。 

各専門部会の委員については，条例により会長が指名することとなっている。今回

委員の交代もあったことから，改めて資料４のとおり指名させていただく。また，部

会長については，昨年度に引き続き，「点検評価部会」は花田委員にお願いすること

とし，「学校再編部会」は私，小松が務めさせていただきたいと思う。よろしいだろ

うか。 

（委員） 

－異議なし－ 

（会長） 

それでは，各部会の委員の皆様，よろしくお願いする。 

 

６ その他 

（会長） 

「今年度の審議会の開催予定」について，事務局から説明願う。 

（事務局） 

≪資料５に基づき，説明≫ 

（会長） 
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ただいま事務局から，資料５に基づき説明のあった今後の審議会と専門部会の開催

予定について，委員の皆様からご質問などあればお願いしたい。 

（委員） 

－特になし－ 

（会長） 

点検評価部会については，このあと，８月にかけて部会を開催し，精力的に調査審

議を進めていただくことになる。よろしくお願いしたい。 

「その他」として委員の皆様から何かあるだろうか。 

（委員） 

－特になし－ 

（会長） 

委員の皆様の任期は，令和３年８月３１日までとなっている。ご協力をよろしくお

願いしたい。 

本日の第１回の会議については，ご出席の委員の皆様のご協力により，滞りなく終

了することができ，感謝申し上げる。この後，点検評価部会の開催があるが，部会の

委員の皆様においては，引き続きよろしくお願いしたい。 

 

７ 閉会 

（会長） 

以上をもって，令和２年度第１回函館市教育振興審議会を終了する。 

 


